



Egyesületi hírek

Fõtitkári beszámoló 2000. április 20.–május 29.

Április 25. Ülést tartott a Parlament Mezőgazdasági Bizottsága Erdészeti Albizottsága, amelyen meghívottként az erdészeti ágazat vezetői jelentek meg. Egyesületünket a főtitkár képviselte. A napirendre tűzött témák: a költségvetési támogatások 2001. évi lehetséges területei, az erdészeti adózás rendjének áttekintése és a Mezőgazdasági Bizottságnak az EGERERDŐ Rt. területére szervezett kihelyezett ülésének programja.

Április 27. *Barátossy Gábor* elnök hivatalában fogadta a bajor erdészeti delegációt. A látogatás célja a Vértesi Erdő Rt. és az OEE által szorgalmazott, a két ország közötti szakmai kapcsolat továbbfejlesztése volt.

Április 25–28. Az OEE Erdészeti Erdei Iskola Szakosztálya a Szombathelyi Erdészeti Rt. szervezésében tartotta ötödik erdőpedagógiai szemináriumát, *Roland Migende* az OEE tiszteletbeli német tagja szakmai irányításával. A téma az AGENDA 2000 program elemzése, megismerése volt. A rendezvényt megtisztelte *Káldy József* elnök is (részletes beszámoló készül).

Május 3. A Dél-alföldi régió a DALERD Rt. Gyulai Erdészeténél tartotta régióértekezletét, amelyen részt vett *Káldy József* elnök, *Ormos Balázs* főtitkár és *Pápai Gábor* főszerkesztő is.

Május 3. Az érintett helyi csoportok titkárai a NYÍRERDŐ Rt. székházában tartották régióértekezletüket, amelyen a fenti értekezleten is részt vett egyesületi vezetők voltak jelen. Házigazdaként *Jubász Lajos* vezérigazgató-helyettes biztosított kifogástalan körülményeket a rendezvény lebonyolításához.

Május 4. Az északi régió titkárai az ÉSZAKERDŐ Rt. Sárospataki Erdészeti Igazgatóság hivatalos helyiségében tartották régióértekezletüket. A rendezvényt megtisztelték *Jung László* és *Cserép János* vezérigazgatók.

Május 5–7. Bányász-kohász-erdész találkozó szerveztek Tapolcán az érintett egyesületek. A tartalmas programokon mintegy száz erdész vett részt, demonstrálva az ősi szakterületek együttgondolkodását (külön beszámoló készül).

Május 6. Valétálás a Nyugat-Magyarországi Egyetemen. Az ünnepélyes rendezvényen egyesületünket *Káldy József* elnök képviselte.

Május 10., 23., 25., 26. A Madarak és fák napja alkalmából és a Millennium tiszteletére az FVM Erdészeti Hivatala, a KÖM Természetvédelmi Hivatala, a Millenniumi Vadászati Bizottság és az Országos Erdészeti Egyesület a helyi erdőgazdasági rt.-k közreműködésével márvány emléktáblákat avattak az összefogás és összetartozás demonstrálásának jegyében. A Pilisi Parkerdő Rt., a Mecseki Erdészeti Rt., a HM Budapesti Erdőgazdasági Rt. és a Szombathelyi Erdészeti Rt. területén elhelyezett emléktáblák avatását több száz kolléga tisztelte meg jelenlétével.

Május 11. A FATE, 50 éves fennállása tiszteletére tartotta közgyűlését, amelyen egyesületünket a főtitkár képviselte.

Május 16. A Parlament Mezőgazdasági Bizottsága tartotta kihelyezett ülését az EGERERDŐ Rt.-nél és a Vadas Jenő Erdészeti Szakközépiskolában. Az ülés témái a természetyszerű erdőgazdálkodás (természetvédelem, erdészet, vadászat) és a magánerdőgazdálkodás aktuális kérdései voltak. Megtiszteltetés az erdészársadalom számára, hogy egy parlamenti bizottság egy teljes ülést szánt az erdőre, az erdőgazdálkodásra (külön beszámoló készül).

Május 17. Az Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottsága és a WWF Magyarország a Parlament felsőházi üléstermében „Mivel gazdagítja Magyarország az Európai Uniót?” címmel tartott rendezvényt. Az előadók, *Stumpf István* kancellária miniszter, *Nemeskürty István* kormánybiztos, *Vízi E. Szilveszter* MTA alelnök és *Haraszthy László* WWF Magyarország igazgatója azt hangsúlyozták, hogy Magyarország komoly értékekkel gazdagítja az Európai Uniót mind a tudomány, a kultúra, mind a természeti értékek vonatkozásában, ezért ennek tudatában és ismeretében kell elfogadnunk magunkat az európai szervezetben. Egyesületünket a meghívásra az elnök és a főtitkár képviselte.

Május 17–18. Az Erdőgazdaságok Pártoló Tagok Tanácsa kihelyezett ülése a NYÍRERDŐ Rt. szervezésében az erdőgazdaság területén került megtartásra. A házigazdák gazdag programmal várták az erdőgazdasági vezérigazgatókat. Megismerhették a Nyírbátori Fafeldolgozó Üzemet és munkáját, a Guth környéki erdőt, a vadgazdálkodási eredményeket és a szakmai kultúra területén az Erdőpusztai Tájházat. A nyírbátori református templomban a társaság tiszteletére orgonahangversenyt szerveztek a házigazdák. Az „értekezleten” sorra kerültek a legfontosabb egyesületi és szakmai kérdések. A megbeszélés során, az előttünk álló feladatok megoldása érdekében, – legnagyobb örömkünkre – az egyesületünk által is hirdtetett együttgondolkodás, összefogás, közös tenni akarás jegyében szólaltak a jelen lévő vezérigazgatók. Köszönjük *Kovács Gábor* vezérigazgató úrnak, házigazdáinknak a baráti együttléthez biztosított körülményeket és a búcsúébredhez felszolgált kiváló slambucot, amelyet vagy tizenöt éve nem ettem (főtitk.).

Május 19–20. A MEGOSZ Monor közelében rendezte meg az „Erdőgazda Napok”-at, melynek témája a magánerdő és a természetvédelem volt. A rendezvényt *Dr. Skultéty Sándor*, a Környezetvédelmi Minisztérium államtitkára nyitotta meg. Egyesületünket *Káldy József* elnök, *dr. Sárvári János* ügyv. titkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő és *Ormos Balázs* főtitkár képviselte. Az Egyesület standján különböző kiadványokkal álltunk a magánerdőgazdálkodók rendelkezésére. Ez alkalomra jelentettük meg *Illés Péter* (AESZ Szombathely) szerkesztésében a „Magánerdőgazdálkodás jogszabályi háttere” c. OEE ismertető füzetet, amely egy sorozat első kötete.

Május 24. A Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Karának dékánját, *Dr. habil Faragó Sándort* hivatalában kereste fel egyesületünk főtitkára. Tájékozódott az új szervezetben lévő kar helyzetéről, törekvéseiről, segítséget ajánlott fel a megvalósítandó továbbképzési program beindításához.